



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Розпорядження

від 23 травня 2016 р.

№ 102

м. Знам'янка

Про створення комісії по питанню
визначення можливості перенесення
контейнерного майданчика, який розташований
біля будинку № 19 по вул. Енергетиків

Розглянувши звернення голови ОСББ «Енергетик 19» О. Романенко від 13.05.2016 року № Р-259 та депутатське звернення К. Пастуха від 18.04.2016 року № 182 щодо перенесення контейнерного майданчика, який розташований біля будинку № 19 по вул. Енергетиків, керуючись п.20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити комісію з обстеження у складі :

голова комісії:

Купріянова Наталія Борисівна – начальник управління МА та ЖКГ Знам'янської міської ради;

секретар комісії:

Берлова Марина Вікторівна – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства;

члени комісії:

Безай Василь Володимирович – головний спеціаліст з екології та благоустрою управління МА та ЖКГ Знам'янської міської ради;

Грицюк Алла Анатоліївна – начальник відділу земельних питань Знам'янської міської ради;

Мостовий Олександр Євгенович – головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування УМА та ЖКГ Знам'янської міської ради;

Остапенко Єгор Олександрович – головний спеціаліст відділу земельних питань;

Пастух Костянтин Костянтинович – секретар постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та охорони навколишнього природного середовища постійної комісії з питань житлово-комунального господарства;

Романенко Олена Володимирівна – голова ОСББ «Енергетик 19»;

Чернявський Олег Миколайович – головний інженер КП «ЗЖЕК № 1».

2. Роботу комісії розпочати 24 травня 2016 року о 13.30 год. на прибудинковій території житлового будинку № 19 по вул. Енергетиків.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів С. Гребенюка.

Міський голова

С. Філіпенко